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ВПРОВАДЖЕННЯ CASE-STUDY У ПРАКТИКУ ВИКЛАДАННЯ АПТЕЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ

Лисянська Г. П., Малецький М. М.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. Сучасні тенденції удосконалення процесу на-
вчання студентів активно демонструють досить велику 
кількість педагогічних інновацій, одним з яких вважається 
case-study, тобто метод конкретного випадку, ситуації. Да-
ний метод спрямований на застосування конкретний знань 
і вмінь, дає можливість проявити творчі якості [1,2].

Метою роботи є впровадження case-study у практику 
викладання аптечної технології ліків. 

Основна частина. На практичних заняттях з аптечної 
технології застосовували різні форми кейсів. Найбільш 
популярними серед студентів виявилися короткі кейси у 
супроводженні засобів наочної візуалізації, наприклад, 
бліц-опитування за конкретним рецептом. Студентам про-
понувалось обрати конкретні дії на окремих стадіях ви-

готовлення лікарського препарату згідно представленого 
пропису. Після опитування обов’язково проводилась дис-
кусія за суперечливими питаннями.

Висновки. Кейс-метод може бути достатньо ефектив-
ним засобом для закріплення знань і вмінь при вивченні 
аптечної технології ліків.
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ФОРМУВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОСТОРУ НА ВСТУПНОМУ ЗАНЯТТІ ЗА ТЕХНОЛОГІЄЮ FLIP У 
ЗАПОРІЗЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Макєєва Л.В., Попазова О.О.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. В зв’язку з підвищенням вимог до знань, умінь 
та професіональних навичок випускників вишів, в систе-
мі освіти спостерігається стрімкий розвиток нових форм 
навчання, а також модифікація традиційних форм. Голо-
вне їх завдання – це підвищення інтересу студентів до на-
вчального процесу. 

Важливість першого аудиторного заняття з дисциплі-
ни важко переоцінити. Саме на першому занятті відбува-
ється не тільки формальне знайомство студентів з дис-
ципліною та викладачем, а й ознайомлення з навчальним 
планом: встановлюються цілі, задачі курсу, визначаються 
завдання та строки їх виконання, правила поведінки на за-
няттях, а також створюється освітній простір, формують-
ся відносини між викладачем та кожним окремим студен-
том і групою загалом, проводиться мотивація студентів на 
активне навчання не тільки на аудиторних, але й на поза-
класних заняттях. 

Основна частина. Термін «освітній простір», що 
з'явився в науково-педагогічній літературі відносно не 
так давно, позначає одне з тих понять, які характеризують 
нові тенденції в розвитку вітчизняної освіти. Як і багато 
інших педагогічних термінів, «освітній простір» інтерпре-
тується неоднозначно.

Стосовно теорії та практиці вищої та середньої про-
фесійної освіти освітній простір розглядається як умова 
розвитку дослідницької діяльності педагога (Н. Б. Погре-
бова); як умова підготовки конкурентоспроможних фахів-
ців (І. П. Мавзютова), як фактор оптимізації особистісного 
розвитку студентів (Л. Г. Крижановський) [1]. Навчальний 
простір формується всередині педагогічної дійсності за-
вдяки спеціально організованій діяльності [2].

Одним із сучасних теоретико-методологічних підхо-
дів формування на рівні освітньої установи єдиного освіт-
нього простору є створення перевернутої (FLIP) аудиторії.

Створення перевернутої аудиторії – це більше, ніж 
просто створення відеозаписів презентацій, які студенти 

могли б переглянути, перш ніж зустрітися в класі. Барбі 
Хонікетт, засновник компанії «Flip It Consulting», пропо-
нує перевернутий клас для вивчення результатів навчання 
+ навчальна діяльність + підзвітність [3]. 

Так, під час знайомства студентів з дисципліною 
«Гістологія, цитологія та ембріологія» та планом занять 
за FLIP технологією, викладачі Запорізького державного 
медичного університету не просто представляють орга-
нізаційний процес групі студентів та повідомляють про 
мету, цілі, завдання і терміни проведення дисципліни, а 
досягають загальної мети – допомогти студентам знати, 
чого очікувати і як досягти успіху в курсі, вони виходять 
за межі «покриття» навчального плану та роблять більше, 
ніж «охоплюють» програму, коли вперше зустрічаються 
із студентами. Це встановлює тон для інтерактивного та 
спільного навчального простору. 

Також викладачі нашого вишу залучають студентів до 
процесу виявлення (а не покриття) того, що відбувається 
в навчальному плані та демонструють як буде працювати 
перевернуте середовище навчання. Відбувається моделю-
вання активного досвіду навчання. 

Деякі студенти можуть бути невизначені або не-
впевнені щодо своєї нової ролі в цьому перевернутому 
середовищі. Вони можуть не розуміти що робити, як їх 
оцінюють, або чому викладач використовує цей тип на-
вчальної моделі. Перегортаючи навчальний план, викла-
дачі показують студентам, що це середовище для занять 
є місцем, де вони будуть почуті, їхня перспектива буде 
оцінена, і вони будуть у безпеці, ризикуючи та ділячись 
своїми ідеями.

Перевернута модель змінює позиції в класі. Викладач 
змінює роль “мудреця на сцені” на “керівника на стороні”. 
Студенти в свою чергу переходять від засвоєння інфор-
мації та занотовування до застосування інформації та по-
будови нових ідей. Під час використання FLIP технології, 
викладачі демонструють цю зміну ролей, використовуючи 
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